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	PREDMET:

SLOVENŠČINA

	
	
	RAZRED: 5. a


MENTORICA: Danica Lorber, prof.

	ŠTUDENTKA: Mojca Lorber

	TEMATSKI SKLOP:

	VSEBINA: Fran Miličinski: Gumbe je posojal (2. ura)


	CILJI



	FUNKCIONALNI
	IZOBRAŽEVALNI

	· Učenci razvijajo sposobnost obnavljanja zgodbe. 

· Učenci se učijo natančnega branja.

· Uci se vživljajo v glavne osebe in poiskušajo obnoviti dogodek iz katerega drugega zornega kota – kot stranska oseba.

· Razmišljajo o odnosu do drugih.
	· Učenci obnavljajo zgodbo.

· Spoznajo življenje in delo Frana Miličinskega.


	DIDAKTIČNI PRISTOPI



	METODE
	OBLIKE
	SREDSTVA

	· branje

· razlaga

· razgovor

· problemski pouk

· lastno ustvarjanje
	· frontalna

· individualna
	· berilo

· delavni list

· tabla

· prosojnica


	MEDPREDMETNE POVEZAVE:


ZAPOREDNOST ETAP UČNE URE:

 - uvajanje (5min)

 - o avtorju (15 min)

-  obravnava u. besedila (25 min)

	                         UČITELJ
	             UČENEC

	Uvodna motivacija

 Spomnimo se o čem smo govorili prejšnjo uro.
	Učenci sodelujejo pri ponavljanju.



	Napoved teme

Povem jim, da bomo preverjali, če so besedilo brali dovolj natančno in da se bomo ukvarjali tudi z avtorjm besedila.
	

	Obrava teme

Ali ste vsi opravili domačo nalogo in prebrali zgodbo?

Z učenci ponovno preberemo zgodbo (to pot berejo slabši učenci).

Ali bi mi znal kdo od vas obnoviti zgodbo?

Nato učencem razdelim delavne liste, na katerih preverjam, če so zares vsi učenci razumeli vsebino in ali so brali dovolj natančno?

Ali si upa kdo izmed vas obnoviti zgodbo iz Likarjevega zornega kota? (torej kakor bi jo pripovedoval Likar).

Kako pa mislite da bi zgodbo povedal kateri drugi izmed prisotnih otrok.

Opozorim jih tudi, da se v Petru skrivajo avtobiografski elementi F. Miličinskega – tudi on se je preselil iz dežele v mesto. Kar se lepo navezuje na obravnavo avtorja.
	Učenci poslušajo in si pomembnejše podatke zabeležijo v zvezek.



	Najprej otrokom pokažem sliko Frana Miličinskega (priloga). Na grafoskop položim miselni vzorec o osnovnih življenskih podatkih avtorja (priloga). Počasi pripovedujem avtorjevo življenjsko zgodbo, učenci pa si te podatke zapisujejo v zvezek.

Zraven imam tudi knjigo o Butlcih in jim preberem krajišo zgodbo, da učenci vdijo in slišijo še kakšno drugo delo tega avtorja. 
	Učenci sodelujejo pri razgovoru.



	Poustvarjanje

Za domačo nalogo morajo učenci v nekaj povedih obnoviti zgodbo, lahko pa opišejo dogodek iz zgodbe, kakor bi ga pripovedoval Tonček, Likar ali pa kateri drugi izmed prisotnih otrok. Če ostane še kaj časa pri uri, potem lahko pričnejo s pisanjem že v šoli.
	

	Sinteza

Učencem se zahvalim za sodelovanje in se poslovim.
	


